
Loudání krásami obcí – Praha 3

Trasa: Slavíkova → TV vysílač Žižkov → Sladkovského náměstí → Kostnické náměstí → 
→ Muzeum odboje a armády ČR → Vítkov → kostel sv. Anny → park Vrch sv. Kříže → Basilejské 
náměstí → park Židovské pece → Pražačka

Popis trasy:
Od  startu  jdeme  rovně  ulicí  Slavíkova (vpravo  kostel  Nejsvětějšího  Srdce  Pána,  

nejvýznamnější česká sakrální stavba dvacátého století), u světelné křižovatky zahneme doprava 
a pokračujeme ulicí Ondříčkova. Vlevo uvidíme Mahlerovy sady s TV vysílačem Praha – Žižkov, 
za  Mahlerovými  sady  zahneme  doleva  do  ulice  Čajkovského.  Dojdeme  na  konec  této  ulice 
na Sladkovského náměstí s kostelem sv. Prokopa (nejvýznamnější částí výzdoby kostela je obraz  
od českého malíře Karla Škréty). Na světelném přechodu přejdeme tramvajové koleje a zahneme 
doleva do ulice Seifertova. Jdeme dolů podél tramvajových kolejí kolem lékárny Matky Boží, dále 
kolem Pizzerie Einstein a u supermarketu Žabka (uvidíme ho vlevo) zahneme doprava do ulice 
Blahníkova. Přijdeme na Kostnické náměstí.

Sejdeme do dolní části náměstí a zahneme doleva (zeleň máme po levé ruce). U technické 
budovy vyjdeme z náměstí do ulice  Orebitská.  Ulice Orebitská zahýbá doprava a ústí do ulice 
Husitská. Jdeme doleva ulicí Husitská, na světelné křižovatce tuto ulici přejdeme a dále doprava 
nahoru ulicí  U Památníku směrem k Vojenskému historickému ústavu armády ČR. Pokračujeme 
rovně ulicí U Památníku, nikam neodbočujeme a dojdeme ke schodům před Památník národního 
osvobození na Vítkově. Jdeme po schodech nahoru a vyjdeme před jezdeckou sochu Jana Žižky. 
Památník obejdeme zprava, za památníkem pokračujeme rovně parkem na vrchu Vítkova. Nikam 
neodbočujeme, dojdeme až na konec parku do ulice Koněvova (vlevo drogerie Rossmann), kterou 
po světelném přechodu (vidíme ho vpravo) přejdeme a pokračujeme rovně ulicí Zelenky Hajského.

Dojdeme na konec této ulice (před námi park) a zahneme doprava do ulice Jeseniova. Po cca 
400 metrech vpravo uvidíme kostel sv. Anny  (kostel byl postaven roku 1911).  U kostela vidíme 
vlevo žluté  budovy residence  Jeseniova.  Za  těmito  budovami  zahneme doleva,  poté  hned před 
technickou budovou O2 (čp 330/38)  doprava  a  po stoupající  asfaltové cestě  přijdeme do parku 
Vrch sv. Kříže (Parukářka). 

Na křižovatce u informační cedule „Vrch sv. Kříže“ zahneme ostře doleva k dětskému hřišti, 
které máme po levé ruce. Pokračujeme rovně, na rozdvojení u informační tabule „Zeleň ve městě“ 
se držíme vlevo.  Projdeme parkem, na konci  parku se cesta stáčí doprava dolů a před námi je 
sportovní centrum SK Žižkov. Před sportovním centrem zahneme doleva do ulice Malešická, vlevo 
uvidíme Mateřskou školku. Dojdeme na Basilejské náměstí. Náměstí obejdeme zleva, dále jdeme 
doleva  dolů  podél  tramvajových  kolejí  ulicí  Jana  Želivského. Na  světelném  přechodu  jdeme 
doprava  přes  tramvajové  koleje  a  pokračujeme  rovně  ulicí  Jeseniova kolem  Základní  školy 
Jeseniova. Za areálem ZŠ jdeme doprava ulicí Ambrožova. Za domem se znamením sedmikrásek 
(čp 2408/1) zahneme doleva. Držíme se vlevo a vystoupáme k ulici Jilmová, kde vstoupíme do 
parku  Židovské pece.  (Dříve na tomto vršku bylo popraviště, proto se pro park používalo jméno  
Šibeniční vrch. Poslední poprava se zde uskutečnila v roce 1866 a přišlo se na ní podívat na 30 000  
lidí.)

Pokračujeme rovně do parku, u dopravního hřiště vyjdeme doprava po schodech. Projdeme 
kolem odpočinkových míst a dále parkem po pravé asfaltové cestě. Vlevo míjíme kameny zasazené 
ve svahu, po cca 150 metrech dojdeme k betonovému posezení u dalších kamenů. Zde zahneme 
doleva a vyjdeme z parku do jednosměrné ulice Za Žižkovskou vozovnou. Jdeme touto ulicí dolů, 
vlevo  vidíme  Žižkovskou  vozovnu.  Přejdeme  po  přechodu  tramvajové  koleje  (opatrně  při 
přecházení rušné ulice!)  a stále rovně ulicí  Za Žižkovskou vozovnou. Vlevo uvidíme Sportovní 
a relaxační areál Pražačka. Cíl pochodu je v restauraci u plaveckého bazénu.


